BUKTOPHUHA
MEXKIAY S KJIaccaMu




2 KOHKYpC: PasMUHKA

Y100 BC€ npouwio 0e3 BaMI/IHKI/I,
Mbl HAYMHAaEM...
Hy, KOHe4YHO0, C pA3MUHKH!!



OILIEHKH KIOPU




2 KkoHKypc: «Hanau coorBeTrcrBHe)

2+3x4 = 20
3x(5-4) = 14
15+42+2 = 36
2+2x3% = 10

48+3—-3x2 = 3




2+3x4 =
3><(’5—4)2 =
15+42+2 =
2+2x3% =
48+3-3x2 =




OILIEHKH KIOPU




Kak nmecHs He MOKeT MPOKUTH 0e3 6aim
Komana He MoskeT 0€3 KanuTaHa!




OHKVDC: Becmomuan!




KOHKYpC: PeOychl!










Touka,
YUunmoutMHO,

BoceMb.




KOHKVPC: «CocuuTan Tpe FOJILHI/IKH

12




KOHKYPC: «110OMOIITHMKOB




OILIEHKH KIOPU




4 KOHKYpPC: «b0J1eJIbIIHKOB

20 0



S koHKypC: «Cvi u3
MATEeMATHYeCKHUX

3AAAYCK »




OILIEHKH KIOPU




IloaBeaeHue HTOIOB.

BoT 3aKkoHYMJIACH MIPA,
PesyabTar y3HATh Iopa.
KTo :Ke Jy4nne Bcex TPyImics’
N KOHEYHO OTJIMYMJICH?







